

A început votarea pentru Superlativele anului 2021 în județul Covasna



Sâmbătă, 11 decembrie, s-a dat startul votului pentru Superlativele Observatorului de Covasna / covasnamedia.ro. Anul acesta sunt puse „la bătaie” 10 categorii cu câte trei sau patru nominalizări. Covăsnenii vor putea vota până

sâmbătă, 18 decembrie, iar câștigătorii vor fi dezvăluiți luni, 20 decembrie. Nominalizările au fost făcute împreună cu reprezentanții ai Agerpres și Székely Hírmondó.

••• pag.4

Întorsura Buzăului, din nou școală a dansului popular românesc

Proiectul național itinerant de cercetare a folclorului coregrafic românesc „Mlădițe Românești” a ajuns la ediția a V-a



O nouă ediție, a V-a, a proiectului național itinerant de cercetare a folclorului coregrafic românesc „Mlădițe Românești” a avut loc în perioada 8 – 12 decembrie a.c. la Întorsura Buzăului. În această perioadă, la Clubul Copiilor din oraș, formații din mai multe zone din țară

(Brăila, Ploiești, Găești, Costești) au făcut schimb de experiență și de secrete în ale dansului popular cu dansatorii din zona Întorsurii Buzăului și invers. În final, activitatea s-a încheiat cu un spectacol comun transmis pe Facebook.

••• pag.4-5

Incidența COVID în județul Covasna, sub 1/1.000

Câte cazuri au fost raportate în ultimele trei zile din săptămâna trecută

••• pag.3



Concursul de directori în județul Covasna: toți candidații au trecut de proba interviului

Ultima etapă a concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct s-a încheiat și în județul Covasna. Toți candidații care au ajuns până la proba interviului au promovat, deci au obținut minim nota șapte, conform Inspectoratului Școlar Județean (IȘJ) Covasna. Rezultatele finale urmează să fie afișate pe 17 decembrie. ••• pag.3

Reținut pentru ultraj, după ce a amenințat doi polițiști și l-a lovit cu o piatră pe unul dintre aceștia

Inculpatul a fost prezentat Judecătoriei Sfântu Gheorghe cu propunere de arestare preventivă ••• pag.6

SPORT

- Trei puncte dintr-un penalty pentru Sepsi OSK • Sepsi-SIC s-a impus în derby-ul cu FCC Baschet UAV Arad • Cei mai buni sportivi covăsneni din 2021, premiați la Gala Sportului • Baschetbalistele de la Sepsi-SIC, bune și pe teren și în afara lui ••• pag.2



12 unități școlare covăsnene continuă orele online săptămâna aceasta

În săptămâna 13 – 17 decembrie, doar 12 unități de învățământ covăsnene vor mai desfășura cursuri în sistem online. Restul, 294, își vor putea aștepta preșcolarii și elevii în sălile de clasă, conform Inspectoratului Școlar Județean (IȘJ) Covasna.

Anumite grădinițe și școli din Zăbala și Vârghiș se regăsesc în situația de a desfășura în continuare cursuri în regim online, pentru că aici incidența cazurilor de coronavirus este mai mare de 3/1.000, iar personalul

angajat nu este vaccinat în proporție de cel puțin 60%.

Lista completă a școlilor și grădinițelor din județul Covasna și tipul activității didactice care va avea loc de luni, fizică sau online, poate fi văzută pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean (IȘJ) Covasna.

Săptămâna trecută, 17 unități școlare au desfășurat ore în regim online, iar 289 și-au putut aștepta preșcolarii și elevii în bănci.

Mai înainte, în săptămâna 29 noiembrie

– 3 decembrie, 27 de unități școlare au desfășurat cursuri online, iar 279 cu prezență fizică.

Vă reamintim, grădinițele și școlile se deschid în format fizic doar dacă rata de infectare cu COVID-19 din localitatea în care se află este sub 3/1.000, iar în cazul în care acest criteriu nu este îndeplinit unitățile școlare se pot deschide doar dacă procentul personalului angajat vaccinat este de cel puțin 60%.

De asemenea, de la începutul acestei luni copiii se pot testa rapid antigen, cu testele primite de la școală. După prima săptămână de testare, la nivelul județului Covasna două teste au ieșit pozitive.

Momentan, este incert dacă săptămâna aceasta se va putea realiza procedura de testare, pentru că livrarea kiturilor necesare a întârziat, conform inspectorului școlar general adjunct, Kiss Imre.

••• David Leonard Bularca